KonTpoabnas padora NeS
L]env: IpOBEPUTH 3HAHUS YUAIIMXCS 110 BApUAHTaM OJIMHAKOBOM CIIOKHOCTH.
Xo0 ypokos
1. Coobwenue memwl u yeu ypoxkos
1l. Bapuanumul 3auemnoti pabomoi

Bapuanm 1
A

3x-5
=2J4-2x + ;
4 Vx+1

1. Haiinute 06nacth onpeneneHus GyHKIUHU
2. Haitnute o0macTh 3HaYEHUN QYHKITUU Y = 2x° - 8x.

10 1
L1051y,
3. Beruuciure: 27 3 (¥5)

Vi0+v8 V10-8
4. YpocTuTe BBIpaXKEHUE V10-8 V10 +4/8°
5. Ynpocture BeIpakeHN e Ja +3b)la* ~Yab +l*)-a.
6. Iloctpoiite rpaduk GpyHKimu:
a)y=(x+1)3-x),

6) y=x-1-2.
B

Sll-l +2.5nol _3.511
7. YIIPOCTHTE BHIPAKEHHUE "y '

8. HaiinnTe HamMeHbInee 3HaueHne Qyakmun ¥ =6+ Vax' -4x-3. [Tpy KakMX 3HAUYEHUSX X
OHO JOCTUraercs?

9. Haiinurte KOOpIMHATBI TOYEK NpAMOM y = OX - 35, paBHOYJAJIEHHBIX OT OCEH
KOOpJUHAT.

10. TTocTpoiite rpaduk GyHKIUNn ¥ = Yx* +4ax+4.
C

11. Haiiute mpoMexXyTKH BO3pacTaHus U yObiBaHus QyHKImu ¥ =3+ 2x-2|=|x+1]-2.

12. YpocTute BeIpakeHne Va' —13a+45+Va’-8a+16 ppya < 4.
13. Tlpsmas mpoxonut yepe3 Touky (0; -1) u kacaercsa rumnep6oisl y = 1/x. B kakoit
TOYKE 3Ta NpsiMasi epeceKaeT och abcuucc?

Bapuanm 2
A

y&3 prea Sx+1 :
1. Hatigute o6macTh onpeaeineHus QyHKITUN JB—2x
2. Haiinure 061acTh 3HadeHMi QYHKIHH y = 4X - 2X.
125
== +2°-0,25-3/7)".
3. Beruncimre: V 64 «7)
V5-V3 5+43
+ :
4. Ynpocrure Beipaxenne V5+v3 V5-43
3.2 312
5. YV IpocTUTE BBIPAKEHHE (a-o)a® +3ab +367) +b.

6. [locTpoiire rpaduk pyHKIUK:
a)y=(x-1)x+3),

6) y=x+2-1.

B




2:3" +4.3" 3"
7. YIpOCTUTE BBIPAKEHHE 4.3 '

(v — - 2 -
8. Haitnute HanGombIuee 3HaueHne Gynkmmn ¥ =7~ V3% +4x-4 [Ty xaknx 3HayeHHAX X
OHO JIOCTUTaeTcs?

9. HaiinuTe KoOpAMHATBI TOYEK MOpsIMOM y = -5X - 24, paBHOYAAJEHHBIX OT OCEH
KOOPJMHAT.

_3f2_
10. IocTpoiite rpaduk Gynkuum ¥ = V¥ 6x+9.
C
11. Haifgure mpoOMeKyTKH BO3PACTaHUS M yOBIBAaHUS QYHKIMU ¥ =2x+3[x~1[-4|x+2|-1.

12. YupocTHTe BhIpaXeHHE V' +a+4+a’~6a+9 npu a > 3.
13. Ilpsimas mpoxoauT uepe3 Touky (0; 3) m kacaercs runepOoibl y = 3/X. B kakoi
TOYKE 3Ta IpsiMasi epeceKaeT och adbcimcc?
1II. Omeemul u pewenus
Bapuanm 1
1. D(y) = (-12].
2. E(y) = [-8; +x).
3. 80.
4. 18.
5. b.
6. I'paduk nmocTpoeH.
7. 18/5.
8. Vuaun = 06 mmpu x =-0,51 x = 1,5.
9.(5;-5u(7;7).
10. I'padux mocTpoeH.
11. PackpoeM 3HaKu MOAYJISA W HahaeMm BUJI ¢ YHKIIUU y=3x+2|x-2|-|x+1|-2 5 xaxmom
IPOMEXKYTKE.
a) [lpu x < -1 momyuaem: ¥ =3x-2(x=2)+(x+1)=2=2x+3 - hygKiMs BO3pacTaer.
0) [Ipu -1 <x <2 mmeem: ¥ =3x=2(x=2)=(x+1)-2=1 - HyHKIUA TOCTOSHHA.

B) [Ipu x > 2 momyuaem: » =3¥+2(x=2=(x+1D=2=4x=7 _ hvyynns BospacTaer.

OTBET: IPOMEKYTKH BO3pacTaHus (-o0; -1] u [2; +00), IPOMEKYTKOB yOBIBAHHS HET.
~13a+45+|a-4| =

12. YripocTuM BBIpaKEHHUE: Ve

=Ja2_]3a+45—(a—4)=\/a2_]4a+49=|a—7|=—(a—7)= 7-a. VYuaTteHo, uto a >4 U |a - 4| = -(a -
YHhula-7=-(a-7).

Otger: 7 - a.

13. Tak kak mpsiMasi mpoxoaut yepe3 Touky (0; -1), To ee Bua y = ax - 1. Ecim npsimas y

1
ax—1l=—
2
= ax - 1 u runepOona y = 1/x KacarTcs, TO ypaBHEHUE *wm ax” - X - 1 = 0 umeer

CIMHCTBEHHBIA KOpeHb. IlodoToMy muckpumubHant D = 1 + 4a = 0, orkyma a = -1/4.
l
lpsmas ° 4 Hepecekaer och abeuuce B TOUKe X = -4,
OtBer: x = -4.
Bapuaum 2
1. D(y) = [1; 4).
2. E(y) = (-0; 2].
3. 30.




4. 8.
5. a
6. I'paduk mocTpoeH.

7. 35/12.

8. Vuag =2TIpu X = -2 1 X = 2/3.

9. (-4; -4) u (-6; 6).

10. I'padux nocTpoeH.

11. PackpoeM 3Haku Moyl M Hainem Bux (GyHxkumm ¥=2%+3jx-1|-4lx+2-1 g gayom
MIPOMEXKYTKE.

a) [lpu x < -2 monyuaem: » =2x-3(x=D+4(x+2)-1=3x+10 _ hyykua BospacTaer.

0) [Tpu -2 <x < 1 umeem: ¥ =2x-3(x-1)-4(x+2)-1=-5x-6 _ hynxius yOLIBaET.

B) [Tpu x > 1 monygaem: ¥ =2x+3(x-D-4(x+2)-1=x-12 _ hypxima Bo3pacraer.

OTBeT: NPOMEXYTKH Bo3pacTanus (-00; -2] u [1; +o0), mpoMexyToK yObiBanus [-2; 1].

2 - 2 -2 =
12. YIpocTuM BhIpasKeHHE: V@ ra+d+la=y=|a' +a+d+(a-3)=

=va'+2a+l=l|a+l|=a+l. Yyreno, yto a>4 u la-4=a—-4ulat+lj=a+l.
Otger: a - 1.

13. Tak xak mpsimast mpoxoaut yepe3 Touky (0; 3), To ee Bua y = ax + 3. Eciu nipsamas y

3
ax+3==
= ax + 3 u runepOomna y = 3/X KacarTcs, TO ypaBHEHUE x wm ax’ + 3x - 3 = 0 umeer

eIUHCTBEHHBIH KopeHb. [lodTtomy auckpumuuant D = 9 + 12a = 0, orkyna a = -3/4.

y=—§x+3
[Tpamas 4 nepecekaeT 0ch a0CIMCC B TOUKE X = 4.

OtBer: x = 4.



